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Vychádzajú dvojtýždenne

Vaša reklama u nás 
sa dostane do 16 500 

domácností v Komárne

Reklamu v Mestskej televízii
sledujú obyvatelia

v 20 000 domácnostiach

www.klkomarno.sk

Prvým Komárňanom narodeným v  roku 2012 je 
Brendon Csicsó, ktorý sa narodil 4. januára krátko 
po dvanástej popoludní. Podľa slov jeho mamičky, 
chlapček sa teší dobrému zdraviu, veľa spinká a papá. 
Doma ho už netrpezlivo očakáva jeho dvojročný 
braček. 

Prvého tohoročného komárňanského novorodenca a jeho 
mamičku podľa dobrého zvyku prišiel do pôrodnice navštíviť 
aj primátor Anton Marek, ktorého sprevádzal viceprimátor 
Béla Szabó. Neprišli s prázdnymi rukami: primátor mamičke 
odovzdal dar mesta – 500 eurovú poukážku a zaželal obom 
dobré zdravie, dlhý život plný úspechov a  šťastia v  kruhu 
milujúcej rodiny.

Prvým novorodencom bol Brendon Csicsó

Od júla 2010 je v našom meste pravidelne 
organizovaná sociálna zbierka. Existuje vďaka práci 
skupiny dobrovoľníkov, ktorí spolupracujú s tunajšou 
organizáciou Slovenskej únie nevidiacich a slabozrakých. 
V priestoroch únie na Ulici Jána Husa neďaleko Kryštálu 
môžu občania Komárna odovzdávať šatstvo, obuv, 
hračky a potreby do domácnosti, skrátka všetko, čo už 
nepotrebujú, ale mohlo by poslúžiť niekomu inému.

Táto iniciatíva má dobrý ohlas, Komárňania ju vítajú a v 
hojnom počte prichádzajú každý pondelok do miesta zbierky. 
Doteraz ich bolo vyše 500, niektorí prichádzajú opakovane a 
vďaka ich pomoci organizátori sociálnej zbierky vyzbierali 
viac ako 20 ton hlavne šatstva a obuvi. Aj tou cestou chceme 
poďakovať za túto pomoc. Presvedčili sme sa, že v našom 
meste je dosť ľudí s dobrým srdcom, ktorí radi a pravidelne 
pomáhajú tým, ktorí to potrebujú. Každá vec prinesená do 
sociálnej zbierky nájde svojho adresáta. Sú to v Komárne 
hlavne rodiny s finančnými problémami, pre ktoré je šatstvo a 
obuv veľmi potrebné a vedia si to vážiť, keďže zakúpenie vecí v 
potrebnom množstve je pre nich neraz luxusom, na ktorý majú 
málo peňazí. Neraz sa stane aj to, že darca prinesie nepotrebné 
veci a sám si zo zbierky vyberie to, čo potrebuje, takže táto 
pomoc je mnohostranná.

Radi by sme touto cestou oslovili aj ďalších Komárňanov – 
zapojte sa do tejto sociálnej zbierky. Ak máte doma veci, ktoré 
už nepotrebujete ani vy, ani nikto vo vašom okolí, prineste ich 
na Ulicu Jána Husa neďaleko Kryštálu každý pondelok od 17. 
do 19. hodiny. Môže to byť čokoľvek – šatstvo, obuv, hrašky, 
školské potreby, knihy, funkčné domáce spotrebiče, deky, 
posteľné prádlo a podobne. Vopred vám ďakujeme za túto 
pomoc.

Skupina dobrovoľníkov

Teší nás, že spolu s nami pomáhate

V  Komárna sa uskutočnila tlačová beseda 
Zoskupenia územnej spolupráce Pons Danubii, 
kde riaditeľ zoskupenia Zoltán BARA  prezentoval 
dosiahnuté výsledky a plány a na tento rok: 

- Naše zoskupenie oslavuje prvé výročie založenia. Za 
toto obdobie sme uskutočnili bohatý program – pripravili 
sme 10 projektov financovaných z  Európskej únie, ktoré 
sme predložili na posúdenie. Rovnako máme pripravené 
rozsiahle plány aj na rok 2012. Vo februári 2012 štartujeme 
realizáciu nášho mediálneho projektu, v  rámci ktorého 
vytvoríme sieť 9 mestských televízi. Počas dvoch rokov 
by sme chceli prevádzkovať systém, v  ktorom sa budú 
informácie vymieňať v oblasti cezhraničnej spolupráce, a to 
v maďarskom aj v slovenskom jazyku v  rámci jednotlivých 

Zoskupenie Pons Danubii 
pripravuje ďalšie projekty

(Pokračovanie na 4. strane)

Zapojte sa!
Poďme spolu variť!
Mestská televízia pripravuj 

do vysielania príspevky 
o varení. 

Ak máte zaujímavý 
netradičný recept, 

napíšte na známe adresy 
tv@komarno.sk 
kl@komarno.sk
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Na sklonku minulého roka bola 
slávnostne odovzdaná zrekonštruovaná 
Ferdinandova brána Komárňanskej 
pevnosti. Na odovzdaní bol prítomný 
minister kultúry Slovenskej republiky 
Daniel Krajcer, predstaviteľa tunajšej 
samosprávy, poslanci, podnikatelia a 
hostia z Komáromu.

Ako v úvodnom príhovore uviedol vedúci 
oddelenia správy pamiatok Mestského úradu v 
Komárne Ľudovít Gráfel, Ferdinandova brána z 
roku 1550 je najstaršou kamennou pamiatkou 
rozsiahleho pevnostného systému Komárna. 
Zachovala sa v pôvodnom tvare a výraze, aj 
keď zub času zanechal na nej svoje stopy. Do 
dnešných dní je jediným vstupom do Starej 
pevnosti, ktorá bola vybudovaná talianskymi 
fortifikačnými staviteľmi v polovici 16. storočia. 
Bola to prvá bastionová pevnosť v európskom 
vnútrozemí a nikdy nebola dobytá Turkami.

Starú a Novú pevnosť mesto Komárno v 
roku 2003 odkúpilo od Ministerstva obrany 
Slovenskej republiky vo veľmi zlom stave. Od 
roku 2004  mesto ako nový majiteľ pevnosti 
vyvíja nemalé úsilie o zachovanie tohto skvostu 
pevnostnej architektúry a nemá v tom ľahkú 
úlohu. Túto snahu podporuje Ministerstvo 
kultúry morálne i finančne. Celkovo na 
reštaurovanie Ferdinandovej brány poskytlo v 
dvoch etapách spolu 55-tisíc eur. Reštaurovanie 
vykonal akademický sochár – reštaurátor Ondrej 
Csütörtöki z Komárna.

Na slávnostnom odovzdaní okrem iného 
zazneli aj slová uznania všetkým, ktorí sa 
pričinili o záchranu a naďalej sa podieľajú na 
obnove, revitalizácii a prezentácii pevnostného 
systému Komárna. Sú to odborní pracovníci 
pamiatkovej starostlivosti, výskumníci, 
architekti, reštaurátori, dodávatelia stavebných 
prác, ako aj poslanci a úradníci, študenti, 
brigádnici a dobrovoľníci.

bal

Ferdinandova brána 
je zreštaurovaná

Vo štvrtok 15. decembra sa uskutočnilo zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Komárne. Z dôvodu závažnosti tém rokovanie 
začalo už o 9. hodine a trvalo až do 20. hodiny. Po otvorení boli na 
rade interpelácie poslancov a po nich kontrola plnenia uznesení. 

Potom zaznela informatívna správa o kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra za uplynulé obdobie, plán činnosti hlavného kontrolóra na 
I.polrok 2012 a odborné stanovisko hlavného kotrolóra k trojročnému 
programovému rozpočtu Komárna na roky 2012 až 2014.

Ďalším bodom programu bol návrh všeobecne záväzného nariadenia, 
aby sa v istých lokalitách mesta zvýšili dane z nehnuteľností a tiež 
poplatky za zber a uloženie odpadu. Väčšina poslancov s týmto návrhom 
nesúhlasila. Poslanci prijali návrh všeobecne záväzného nariadenia, 
ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie z roku 2009 o 
poskytovaní sociálnych služieb a o spôsobe a výške úhrad za sociálne 
služby na území Komárna.

Najdôležitejším bodom rokovania Mestského zastupiteľstva vo štvrtok 
15. decembra bol návrh programového rozpočtu Komárna na roky 2012 
až 2014. Po rozsiahlej rozprave a prijatí viacerých pozmeňujúcich návrhov 
poslanci schválili  rozpočet na rok 2012.

Potom si vypočuli správu odbornej komisie pre obchodnú verejnú 
súťaž, ktorá informovala o výsledku obchodnej verejnej súťaže na predaj 
nehnuteľného majetku vo vlastníctve mesta Komárno. V ďalšej časti 
zasadnutia mestského zastupiteľstva sa poslanci zaoberali žiadosťami 
a návrhmi v oblasti bytovej politiky, majetkových vecí, ako aj školstva, 
kultúry a športu. K výsledkom rokovania mestského zastupiteľstva sa 
primátor Anton Marek vyjadril na tlačovej besede, o ktorej informujeme v 
samostatnom článku na tejto strane.				      bal

Zo zasadnutia zastupiteľstva

Piatok   2.  decembra bol výnimočným dňom pre tunajšiu 
Základnú umeleckú školu. Vyvrcholil cyklus   jubilejných   podujatí 
pri  príležitosti  150. výročia  založenia  umeleckej školy v Komárne. 
Popoludní sa konalo slávnostné verejné zasadnutiePedagogickej rady 
Základnej umeleckej školy, na ktorom bola vysvätená nová zástava. 

Verejnosť Komárna prijala pozvanie aj na slávnostnú vernisáž diel 14 
bývalých  absolventov  školy. Svojou tvorbou sa prezentovali Jozef  Bubák, 
Krisztián  Csémi, Ondrej Csütörtöki, Rozália  Darázs, Gabriela  Godová, Ľudovít 
Gráfel, Juraj Gráfel, Ágota Novák, Andrea Pézman, Peter Stirber, Daniel 
Szalay, Ilona Szilva, Emőke Szilva a Michal Takács. Ich diela sú vystavené v  
priestoroch múzea v Ghyczyho dome.

Piatkový večer  2. decembra ponúkal ešte jedno stretnutie s bývalými 
absolventami jubilujúcej komárňanskej Základnej umeleckej školy. Tentokrát 
sa na koncerte v Mestskom kultúrnom stredisku predstavili koncertní umelci 
zvučných mien - klavírista Miklós Skuta, gitarista Jozef Zsapka, huslista 
František Török, klavíristka Agáta Csehi, speváčka  Zuzana László s klavírnou 
korepetítorkou Zuzanou Kalmárovou a violončelisti Csaba a Zoltán Ráczovci.

Pre žiakov ZŠ a ich rodičov
Gymnázium Ľudovíta Jaroslava 

Šuleka v  Komárne oznamuje žiakom 
ZŠ a  ich rodičom, že v  školskom roku 
2012/2013 otvára:
l pre žiakov 5. ročníka ZŠ 1 triedu 8-ročného 
štúdia 
l pre žiakov 9. ročníka ZŠ 3 triedy 4-ročného 
štúdia 
Prihlášky na štúdium je potrebné podať 
najneskôr do 10. apríla 2012. Bližšie 
informácie na: www.gljs.sk, telefón 0905 
583 777, 035/7731 315, 035/7731 316.

Základná umelecká škola oslavovala

Vedenie spoločnosti Agel, ktorá riadi aj komárňanskú nemocnicu 
Forlife, ocenilo najlepších pracovníkov a kolektívy skupiny vo 
viacerých kategóriách cenou Zlatý Aeskulap 2011.

Oddelením roka, spomedzi zdravotníckych zariadení na Slovensku, sa 
stalo neurologické oddelenie v Komárne. Cenu Zlatý Aeskulap prevzala 
primárka MUDr. Eva Hanáčková. Sestrou roka v skupine Agel sa stala PhDr. 
Zlatica Halmová, námestníčka riaditeľa pre ošetrovateľstvo komárňanskej 
nemocnice, ktorá súčasne pôsobí ako konzultantka na Slovenskej 
zdravotníckej univerzity v Bratislave a je tiež lektorkou pre akreditované 
vzdelávanie v oblasti ošetrovateľstva. 

Tunajšia nemocnica získala dve ocenenia
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Vedenie mesta informovalo novinárov o schválenom rozpočte 
mesta. Na tlačovej besede okrem iného odznelo, že schválený 
návrh ráta so škrtením rozpočtu v celkovej výške 250-tisíc 
eur, dôsledkom čoho bude mestský úrad musieť hospodáriť v 
porovnaním s rokom 2010 s nižším rozpočtom o 120-tisíc eur.

Podľa slov primátora Antona Mareka vedenie mesta takto jednoznačne 
preukázalo, že ak ide o všeobecné uťahovanie opaskov v rámci mestských 
financií, musí ísť príkladom samotný mestský úrad. Bude to však mať 
pravdepodobne aj personálny dosah, čomu sa mohlo predísť prijatím 
úradom navrhnutých opatrení ohľadne korekcie výšky poplatku za odvoz 
a separáciu komunálneho odpadu na celoštátny priemer z 18,50 na 
21,50 eura na hlavu a rok a zmenou zaradenia určitých mestských častí 
do kategórie s vyššou daňou z nehnuteľnosti. Tým by bol systém podľa 
odborníkov spravodlivejší. Avšak poslanci klubu Most – Híd odmietli tieto 
zmeny, odvolávajúc sa na zlú sociálnu situáciu značnej časti občanov 
mesta.

Ako na tlačovej besede informoval viceprimátor Béla Szabó, mesto 
Komárno dopláca na komunálne služby ročne zhruba 300-tisíc eur. Ak by 
zvýšenú cenu poplatku za odvoz a separáciu odpadu poslanci schválili, 
zvýšil by sa ročný objem predpísaného poplatku zo zhruba 700-tisíc eur 
na 900-tisíc. To ešte však neznamená, že toľko sa aj vyberie, nakoľko podľa 
prognóz úradu je zhruba 1600 takých občanov, ktorí sa dlhodobo nezdržujú 
v Komárne, sú v zahraničí, alebo v Komárne sú len nájomníkmi.

Na tlačovej besede okrem iného odznelo aj to, že na návrh nezávislého 
poslanca Bélu Keszegha sa objem financií poskytnutých mestom na šport 
a kultúru neznížil napriek plošným škrtom v rozpočte.

Mesto podľa schváleného návrhu rozpočtu ráta aj s prijatím investičného 
úveru vo výške 389-tisíc eur na úkony, ktoré súvisia s nevyhnutne 
potrebnými opravami napríklad semafórov na križovatke pri bývalom 
odchodnom dome PRIOR a investíciami do energetických projektov 
budov v správe mesta s cieľom znížiť výdavky na vykurovanie. Banku, 
ktorá poskytne mestu investičný úver, vyberú poslanci na základe nanovo 
vyžiadaných ponúk na januárovom zasadnutí mestského zastupiteľstva. 
Mesto podľa rozhodnutia poslancov aj v roku 2012 využije úverový rámec 
na preklenutie výkyvov v rámci bežných príjmov a výdavkov mesta vo 
výške 700-tisíc eur. V roku 2011 bol rámec použiteľný na tento účel vo 
výške 800-tisíc eur.

Podľa slov viceprimátora Vojtecha Nováka mestský úrad sa bude 
snažiť rozpočet zvýšiť o príjmy o vymožené, dosiaľ nezaplatené poplatky 
za minulé obdobia. Bolo iniciovaných 1500 exekučných konaní voči 
súkromným a korporátnym dlžníkom.

rs

Mesto má na tento rok nižší rozpočet

Pod názvom „Daruj hračku, vyčar 
úsmev“študenti SPŠ uskutočnili zbierku 
hračiek pre deti z  detského domova. 
Nakoľko pred rokom sa naša zbierka stretla  
s  pozitívnym ohlasom, rozhodli sme sa 
zbierku zopakovať pred Vianocami. 

Do zbierky sa zapojili nielen študenti 
a učitelia SPŠ, ale i pracovníci školy. Koše, do 
ktorých sme  zbierali hračky, sa rýchlo napĺňali 
plyšovými hračkami, bábikami, autíčkami, 
športovými potrebami, ale pribúdali i  písacie 
potreby, omaľovánky, knižky, rozprávkové DVD 
nosiče, či batohy. Hoci to boli prevažne použité, 
ale veľmi zachovalé veci, dôležitý bol úmysel 
vyčarovať úsmev na detských tvárach a želanie 
krásnych Vianoc, ktorý študenti SPŠ tlmočili 
deťom pri odovzdávaní šiestich košov hračiek, 
ktoré sa nám podarilo vyzbierať.

Mgr. Ladek Alica

Študenti darovali hračky, vyčarili úsmev

Židovská náboženská obec v Komárne 
pozýva na stretnutie pri príležitosti 
Medzinárodného dňa pamiatky obetí 
holokaustu v nedeľu 29. januára v budove 
Menház.

Od 14.30 zaznie niekoľko poznámok k 
vyučovaniu o holokauste na Katedre histórie 
Fi.lozofickej fakulty Univerzity Konštantína 
Filozofa v Nitre a holokaustu na južnom 
Slovensku. Touto témou sa bude zaoberať 
PaedDr. Veronika Slneková, PhD., odborná 
asistentka na Katedre histórie FF UKF v Nitre, 
ktorá sa v rámci svojej pedagogickej činnosti 
venuje dejinám 2. Svetovej vojny v rámci 
svetovej i česko-slovenskej histórie. Zároveň 
vedie prednášky a semináre k problematike 
holokaustu v Európe a tiež k problematike tzv. 
Riešenia „židovskej otázky“ v Slovenskom štáte 
v rokoch 1939 – 1945.

Od 15.15 je na programe prednáška 
Holokaust v Maďarsku, ktorú pripravil historik 
Dr. Gábor Kádár z Budapešti. O 16. hodine 
účastníci stretnutia zapália sviečky v synagóge 
pri pamätníku.

Medzinárodný deň 
pamiatky obetí holokaustu

Pozývame Vás na 11. reprezentačný ples,
ktorý usporiada Gymnázium Šuleka

21. januára 2012
v Dôstojníckom pavilóne

O dobrú náladu sa postará Rudolf Čerňanský 
„Čeku“. Spestrením plesu bude kultúrny 
program a tombola s hodnotnými cenami.
Celý výťažok z tomboly bude využitý na 
skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho 
procesu. Vstupenky si ešte môžete zakúpiť 
na sekretariáte gymnázia (77 31 316, 0905 
583 777). Ďalšie informácie na www.gljs.sk.

Organizačný výbor
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Učitelia anglického jazyka na ZŠ na Rozmarínovej ulici pripravili 
pre svojich žiačikov v ročníkoch 1. – 4. súťažné popoludnie 
s  angličtinou. Deti jednotlivých ročníkov medzi sebou súťažili 
v skupinkách v rôznych úlohách a všetci sa snažili čo najlepšie 
predviesť svoje znalosti.

Pani učiteľka Mgr. Darina Benková celú súťaž viedla a moderovala za 
usilovnej asistencie pána učiteľa Mgr. Ivana Zernováca. Za svoju snahu 
bol každý odmenený malou sladkou drobnosťou a musíme povedať, že si 
ju každý naozaj aj zaslúžil. 

Ing. Katarína Nemčická, ZŠ Rozmarínová 1 v Komárne

Veselé popoludnie s angličtinou

Centrum voľného času v Komárne
Vás pozýva na výstavu PATCHWORKU

Návštevníci vystavené práce členov klubu Patchworku  môžu pozrieť 
v termíne od 25. januára - 16. februára 2012 denne od 8:00 – 16:00 
hod. v Centre voľného času Rozmarínová ul. č. 2 v Komárne.
Každého záujemcu srdečne očakávame. 

Na sklonku minulého roka 46 žiakov 3. ročníka študijného 
odboru obchodná akadémia Strednej odbornej školy obchodu 
a služieb na Budovateľskej ulici 32 v Komárne navštívilo Veľtrh 
a výstavu cvičných firiem v Bratislave.

Súčasťou veľtrhu boli aj tento rok elektronické prezentácie cvičných 
firiem sprevádzané v národnom jazyku ako aj v jednom jazyku Európskej 
únie. Cieľom exkurzie bolo zoznámiť sa ďalšími firmami a  nadviazať 
obchodné  kontakty  pri fiktívnom podnikaní a aplikovať ich v praxi v rámci 
odborného predmetu Ekonomické cvičenia v cvičnej firme.

Ing. Sylvia Micháleková, učiteľka odborných predmetov

Uzavreli sme medzinárodné partnerstvá

DRAMAŤÁK a produkčná 
spoločnosť Collavino production, 

vyhlasujú konkurz 
do pripravovaného divadelného 

projektu.
Záujemcovia o obsadenie úloh hlavných 
postáv, vedľajších postáv, tanečníkov, 
tanečníc a komparzu, prihlášky zasielajte 
najneskôr do:

12. 02. 2012, do 17.05 
najlepšie ale ihneď,

na email: cernek@energy.sk.
Potrebujeme najmä chlapcov, 

ale aj dievčatá majú šancu
Podmienky: vek od 15 - 100 rokov, ochota 
venovať dielku svoj čas, pocit talentu, spev 
alebo ovládanie hudobného nástroja vítaný, 
nie je však podmienkou.
Do prihlášky uveďte svoje meno, vek, 
kontakt: e-mail a mobil, aktuálnu fotografiu a 
krátky životopis  (nemusí byt štruktúrovaný… 
skrátka napíšte niečo o sebe, ak máte 
skúsenosti s niečím podobným, popíšte 
to…). 
Odpovieme každému. Vhodných kandidátov 
pozveme na konkurz už v druhej polovici 
februára.

Ak Ťa vyberieme, čaká Ťa drina a drina, 
ale výsledok môže stáť za to: 

www.skrotenie.sk.
Garant projektu a réžia: Jozef Černek

Informácie: 0905 229 213

Pozvánka
Zväz diabetikov Slovenska, základná organizácia DiaKom Komárno 
srdečne pozýva členov ZDS ZO DiaKom Komárno, ako aj nečleno 
diabetikov vo štvrtok 19. januára na výročnú členskú schôdzu v Klube 
dôchodcov, nám. Kossutha o 13. hodine.
Srdečne očakávame účasť každého člena ZO DiaKom Komárno! 

zapojených mestských televízií. To určite prinesie 
aj možnosť lepšieho vzájomného poznania sa. 
Získame tak viac informácií o  živote na oboch 
brehoch Dunaja. 

Okrem toho pripravujeme komplexný 
rozvojový plán, ktorý je novým procesom 
v  Európskej únii. Už onedlho sa ocitneme 
na konci 7-ročného plánu Európskej únie, jej 
finančnej perspektívy. Systém z  rokov 2007 
až 2013 nahradí po roku 2014 nový systém 
projektov, ktorého súčasťou je rozvoj regiónov 
a  realizácia integrovaných projektov. Znamená 
to, že v našom regióne, v okrese Komárno a v 
maďarskej župe Ostrihom – Komárom, chceme 
vypracovať 6 takých integrovaných projektov, 
ktoré budú spĺňať nové požiadavky Európskej 
únie a  zvýšia kvalitu  života a  možnosti práce 
ľudí žijúcich v tomto regióne.

Zoskupenie Pons Danubii sa bude podieľať 
aj na iných projektoch európskej únie. 
predpokladáme, že na jar 2012 bude známa už aj 
výzva na operatívny program rozvoja slovensko 
– maďarskej cezhraničnej spolupráce, v  rámci 
ktorej sa budeme snažiť o  užšiu spoluprácu 
miest v oblastiach kultúry a športu.   

Zoskupenie Pons Danubii 
pripravuje ďalšie projekty

(Dokončenie z 1. strany)

Hľadáte informácie? Kliknite na
www.klkomarno.sk

tvkomarno.sk
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SLOVENSKÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA v Bratislave
Materiálovotechnologická fakulta so sídlom v Trnave

Detašované pracovisko v Komárne

Informuje všetkých záujemcov o  bakalárske štúdium, že 
v akademickom roku 2012/2013 sa môžu uchádzači prihlásiť 
na nasledovné akreditované bakalárske študijné programy : 

l	Aplikovaná informatika a automatizácia v priemysle
l	Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci
l	Materiálové inžinierstvo
l	Personálna práca v priemyselnom podniku
l	Počítačová podpora výrobných technologií
l	Priemyselné manažérstvo
l	Výrobné technológie
l	Výučba prebieha dennou prezenčnou metódou 
	 a po prvýkrát už aj dennou kombinovanou metódou 
	 (bývalé externé štúdium).

Prijíma sa bez prijímacej skúšky.
Termín podania elektronickej prihlášky : 31. marec 2012. 

V prihláške je potrebné vyznačiť miesto štúdia: 
DP Komárno.

Bližšie informácie na www.mtf.stuba.sk alebo osobne na našej 
kontaktnej adrese : MTF STU DP Komárno, Zdravcentrum 
(Senný trh 6), tel. č. 0918 646  062, 0918 646  070, e-mail: 
dpkomarno@mtf.stuba.sk

Koncert usporiadaný pri príležitosti 45. výročia 
založenia komorného orchestra Csemadoku 
v Komárne, predchodcu dnešného orchestra Comorra 
sa uskutočnil koncom decembra v reprezentatívnych 
priestoroch Dôstojníckeho pavilónu s  finančným 
prispením Úradu vlády SR a Mesta Komárna.

Koncert otvorila riaditeľka MsKS Anna Vargová. Každý 
návštevník dostal informácie o vzniku a vývoji orchestra aj 
v  tlačenej podobe. Na úvod zaznelo Concerto grosso op. 6 
Nr. 8 od Arcangela Corelliho v podaní spojených orchestrov 
Comorra a  Brigetio. Sólistami boli Medveczky Györgyi, 
Mátesz Éva a Rácz Csaba. Koncert pokračoval časťou Zima 
z populárneho Vivaldiho diela Štyri ročné obdobia. Technicky 
dokonale zvládnuté sólo na husliach v podaní Juraja Tomku, 
ktorý orchester viedol, ako aj nálada diela korelovala 
s  očakávaním nastávajúcej zimy. Nasledovalo dielo Lea 
Weinera Divertimento. Sláčikové kvarteto v  zložení Juraj 
Tomka, Eduard Pingitzer, Július Šoška a Martin Ťažký zvládlo 
toto dielo s nevídanou bravúrou a nadšením. 

Komárňanskú hudobnú legendu Gézu Dobiho, 
zakladateľa orchestra a  jeho dlhoročného umeleckého šéfa 
si dramaturgia koncertu pripomenula jeho Romanescou.  Je 
významným počinom, že toto jeho dielo konečne zaznelo 
v Komárne celé bez škrtov. Zainteresovaní vedia, že ho písal 
pre dnes už nebohého kolegu violončelistu Ladislava Rácza. 
Bolo symbolické, že violončelové sólo hral jeho syn Csaba, 
v súčasnosti člen Slovenskej filharmónie. Pre Mefistov valčík 
Franza Liszta v  bravúrnom prednese Ladislava Fančoviča 
boli typické dokonalá technika a precítené frázovanie. Z jeho 
hry bolo cítiť hlboké citové zaujatie k obsahu skladby. 

Záver koncertu patril opäť spojeným orchestrom Comorra 
a  Brigetio.  Maďarskými obrázkami Bélu Bartóka vzdal 
orchester úctu jubilujúcemu autorovi. Orchester znel najmä 
v  nižších polohách sýto. Súhra jednotlivých nástrojových 
skupín bola dokonalá napriek tomu, že hral bez dirigenta. 
Nám, dlhoročným návštevníkom koncertov v  Komárne 
snáď trochu chýbalo v pomalých častiach viac citovosti, na 
ktorú sme si zvykli v  hre Františka Töröka, ktorý žiaľ, pre 
iné povinnosti krátko pred koncertom svoju účasť odriekol.  
S  radosťou treba konštatovať, že tento koncert bol jedným 
z vrcholov koncertného života v Komárne v roku 2011. 

Budúcnosť koncertného života v Komárne a v Komárome 
je v rukách vedenia oboch miest na brehu Dunaja, či využijú 
možnosti a  danosti regiónu, či budú vedieť spojiť sily 
a finančné prostriedky a vytvoria podmienky pre pravidelné 
koncerty orchestra, ktorého členmi by boli vyspelí hudobníci 
z Komáromu  a z Komárna a ktoré by sa uskutočňovali v oboch 
mestách. Veď oblasť klasickej hudby je tým najnáročnejším 
žánrom, pretože potrebuje vynikajúcich  interpretov, ale 
aj vyspelé publikum, schopné vnímať obsah týchto náročných 
skladieb. 					     - rhed-  

Na margo jedného koncertu

V meste Komárno sa bude konať diagnostika 
zdravia biorezonančným prístrojom DIACOM.  Cena 
vyšetrenia je 12 Eur.

Záujemci sa môžu prihlásiť čo najskôr na 
telefónnom čísle 0910/982-635 z toho dôvodu, aby 
sa mohol dohodnúť termín diagnostiky.

Odstávka elektriny – V stredu 25. januára
od 8. do 18. hodiny – Eötvösa 34, Klinčeková 2, 4, 6, 8, 
Meštianska 14/VE, 22, 24, Dunajské nábrežie 24, 26, 28, 30, 
32, 36, 38.

Dve vzdelávacie ustanovizne v našom meste – Základnú 
školu Móra Jókaiho a  Základnú školu na Rozmarínovej 
ulici – čakalo pred Vianocami milé prekvapenie. Riaditeľ 
spoločnosti Philips Slovakia József Tóth spoločne 
s  primátorom Antonom Marekom odovzdali obom školám 
moderné, úsporné elektrické žiarivky. Pri ich inštalovaní, 
ako aj pri sprostredkovaní takejto formy pomoci asistovali 
pracovníci spoločnosti Impulz Light – Bálint Mészáros 
a Miklós Németh. 

Svetelný dar putoval v Základnej škole na Ulici mieru do piatich 
tried a ateliéru výtvarnej výchovy, na Rozmarínovej ulici zas vymenili 
všetky zastarané žiarovky v  telocvični základnej školy. V týchto 
miestnostiach posúdili svetelné pomery odborníci a na základe ich 
odporúčania boli namontované nové žiarivky, ktoré zabezpečujú 
rovnomerné svetlo podľa veľkosti tried a telocvične.

V školách budú svietiť úspornejšie
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Novorodenci
Matilda Lili Volaříková z Kravian nad Dunajom, Kristóf 

Kacz zo Zlatnej na Ostrove, Brendon Csicsó z Lándora, 
Gábor a Gergő Bereczk zo Zlatnej na Ostrove, Alexa Marosi z 
Kolárova, Dominik Gaál z Komárna, Adam Takács z Komárna, 
Veronika Farkasová z Hurbanova, Emese Takácsová z 
Kolárova, Dániel Szelid zo Zlatnej na Ostrove, Marco Goda z 
Okoče, Eugen Mezei z Komárna

Sľúbili si vernosť
Tibor Szabados a Lucia Radosiczká

Opustili nás
76-ročná Erzsébet Bóna z Bátorových Kosíh, 74-ročná 

Mária-Valéria Godová z Komárna, 75-ročný František Szalay 
z Komárna, 62-ročná Klára Beňadiková z Komárna, 92-ročná 
Mária Velmovszká z Búču, 76-ročná Elena Galambosová z 
Komárna, 85-ročná Mária Kiszelová z Komárna, 45-ročný 
Csaba Vörös z Lándora, 59-ročná Éva Hodossy z Komárna, 
83-ročná Zsófia Világosi z Komárna, 52-ročný Zoltán Horváth 
z Kameničnej, 42-ročná Ildikó Šablová z Bajču, 85-ročný 
János Nagy z Komárna, 57-ročný Jozef Ollé z Kavy, 87-ročná 
Irena Záhorecová z Marcelovej, 67-ročný Pavol Egyházi z 
Komárna, 83-ročný Jozef Gajdoš z Komárna, 88-ročná Ester 
Balogh z Komárna, 76-ročná Anna Radosiczká z Komárna, 
83-ročný Juraj Varga (Čuli) z Chotína, 79-ročný Iván Dániel 
z Komárna, 57-ročná Edita Jakabová zo Zlatnej na Ostrove, 
81-ročná Mária Csicsóová z Komárna, 74-ročný Pál Csáki z 
Bátorových Kosíh, 71-ročný Pál Zakál z Veľkých Lél, 69-ročná 
Mária Bozsóky z Komárna, 80-ročná Ilona Meltsók z Komárna, 
59-ročná Katarína Ráczová z Komárna, 59-ročný Jozef Czucor 
z Marcelovej, 72-ročný Ladislav Mátyás z Čalovca, 90-ročná 
Anna Hauslitnerová z Komárna, Alexander Koczkás zo Zlatnej 
na Ostrove, 81-ročná Ida Mikolaiová z Komárna, 59-ročný 
Ondrej Madarász z Bátorových Kosíh, 59-ročná Helena 
Vargová z Marcelovej   

l	Predám menší prízemný rodinný dom, 7-árový pozemok, dve 
garáže. Nová Stráž-Vadaš. Cena dohodou. Tel.: 0908/682-038.
l	Predám 2-izbový rodinný dom v Patinciach. Dohoda. Tel.: 
0907/753-637.
l	Predám alebo dám do prenájmu 1-izbový byt (40 m2) na Ul. 
gen.Klapku. Cena dohodou. Tel.: 0905/977-127.
l	Maliar, šikovné ruky, pekné steny+rôzne úpravy v byte, 
dome. Tel.: 0905/365-661.

Srdečne Vás pozývame na verejné programy Sahadža 
jogy v Komárne, v Dome Matice slovenskej každý 
štvrtok o 17.hodine.
Je dôležité poznať seba samého a môžete sa naučiť 
ako zvládať stres, ako si zlepšiť zdravie a rovnováhu. 
Vstup je bezplatný. Tešíme sa na Vás!

Drobná inzercia

Oznámenie
Oznamujeme všetkým žiadateľom o prenájom 

mestského bytu, že v zmysle § 2 ods. 4 Všeobecne záväzného 
nariadenia Mesta Komárno č. 6/2011 o  prenajímaní 
bytov vo vlastníctve Mesta Komárno v  znení neskorších 
predpisov povinnosťou žiadateľa je aktualizovať svoju 
žiadosť na predpísanom  tlačive „Aktualizácia   žiadosti   
o prenájom    bytu“   každý    rok,  a   to   do 15. februára 
2012..

Oznámenie
Slovenský Červený kríž, územný spolok 
Komárno, organizuje akreditovaný 
rekvalifikačný kurz pre opatrovateľky/ov. 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť na adrese: 
Senný trh č. 6, Komárno, tel. č.. 7704 608.

POĎAKOVANIE
Touto cestou by sme sa chceli úprimne poďakovať 

MUDr. Stehlíkovej, Alaksovej a MUDr. Tóthovi za 
príkladnú starostlivosť o našu mamičku a babičku 

pani Margitu WILHEIMOVÚ,
ktorá dňa 8. decembra 2011 ukončila svoju životnú púť 
vo veku 92 rokov.

Smútiaca rodina 

POĎAKOVANIE
Touto cestou by sme sa chceli úprimne poďakovať 

pani kaderníčke Márii Plichtovej za 47-ročnú starostlivosť 
o vizáž našej mamičky a babičky

pani Margity Wilheimovej,
ktorá v decembri 2011 ukončila svoju životnú púť vo 
veku 92 rokov.

Smútiaca rodina 

Spomienka
Čas plynie, smútok zostal,
rana v srdci stále bolí.
Klesli ruky, dotĺklo srdce,
ktoré sme milovali.
Zhasli oči, utíchol hlas,
mal rád život i všetkých nás.“
Dňa 6. januára uplynie rok, keď nás opustil drahý

Ing. Ervín Kršteník.
Spomínajú manželka, súrodenci s rodinami,

priatelia a známi.

PLÁVANIE!
Pre deti 

od 3,5 roka, od 5 rokov, pre dospelých.
0907/988-030, Karcsi bácsi


